1. Touku 4, B, C nexxar Ha OONBIION OKPY>KHOCTH c(ephl Tak, YTO TpeyroabHuk ABC —
paBHOocTopoHHUH. Eciu AB = 5 \/6, TO IIOLaab cepsl paBHa:
1) 50n 2) 4007 3) 196 4)200n 5) 100%

2. Touku A, B, C nexar Ha OOJbIIONH OKPYKHOCTH Cepbl TaK, YTO TpeyrodbHuK ABC —
paBHOcTOpoHHMHU. Ecin 4B = 2V/3, 10 nowans cdepsl paBHa:

l6én  2)8t  3)4n  4)32n  5)20n

3. Touxu A4, B, C nexar Ha OONBIION OKPYKHOCTH CEphI TaK, 4TO TpeyrobHuK ABC —
pasHocTOpOoHHUi. Eciiu AB = 6v/3 , TO IIoIab chephbl paBHa:
1) 72n 2) 36m 3) 288n 4) 136n 5) 144n

4. Touxu A, B, C nexar Ha O0JbIION OKPYKHOCTU c(hepsl TaK, YTO TPeyroabHUK ABC —
paBHOocTOpoHHMH. Eciu AB = 5 V3 , TO TUIOMIAb Cepbl paBHa:

)25t 2)200m  3)96m  4)100m  5)50m

PELIY UT u LI — maremaruka



